



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1481 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

29/11/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. කලහකාරී ලෙස හැසිරුණු මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්වලට සම්බන්ධ සැකකරුවන් පිරිසක් කඩු 04 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.11.28 වන දින දඟවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කලහකාරී ලෙස හැසිරුණු සැකකරුවන් 08 දෙනෙකු හා සැකකාරියන් 03 දෙනෙකු කඩු 04 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 න් 35 න් අතර වයස්වල පසුවන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 26, 46 හා 47 වයස්වල පසුවන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ දෙපිරිසක් අතර කාලයක සිට පවතින ආරවුලක් සම්බන්ධයෙන් ලද තොරතුරක් මත මෙම වැටලීම සිදුකර ඉහත පිරිස අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෙම පිරිස අතුරින් 07 දෙනෙකු පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී ඇති අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් වේ. තවද මෙම සැකකරුවන් හා සැකකාරියන් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම පාදක කරගෙන කලහකාරී ලෙස හැසිරෙමින්, නිරන්තරයෙන් ගැටුම් ඇති කරගන්නා පිරිසක් බවත්, විදේශගතව සිටින මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ මෙහෙයවීම මත මොවුන් මෙම මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමේ නිරතව සිටින බවටත් වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මුහුදු රළ පහරට හසුවී දරුවෙකු අතුරුදහන්වීම - එරාචුර් පොලිස් වසම.

2023.11.28 වන දින සවස් කාලයේ එරාචුර් පොලිස් වසමේ පුන්නකුඩා මුහුදු තීරයේ දිය නෑමට ගිය දරුවෙකු රළ පහරකට හසුව ගසාගෙන ගොස් අතුරුදහන් වී ඇති බවට එරාචුර් පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස අතුරුදහන් වී ඇත්තේ වයස අවුරුදු 16 ක් වූ චෙන්කල්අඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ දරුවා සොයා එරාචුර් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මුහුදට පැන සියදිවි නසා ගැනීමට තැත්කළ දැරියක බේරා ගැනීම - පානදුර පොලීස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.

2023.11.28 වන දින උදෑසන කාලයේ පානදුර වෙරළ තීරයට පැමිණි දැරියක් දියඹට ගසාගෙන යන අවස්ථාවේ පානදුර පොලීස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ උප පොලීස් පරීක්ෂක නිමල්සිරි හා පොලීස් කොස්තාපල් 91046 දසුන් යන නිලධාරීන් වහාම ක්‍රියාත්මක වී එම දැරියගේ ජීවිතය බේරාගැනීමට කටයුතු කර ඇත.

මෙලෙස ජීවිතය බේරාගත් දැරිය වයස අවුරුදු 15 ක් වූ කොස්පැලෑන, පොල්පිතිමුකලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

දිවි බේරාගත් දැරිය මව වෙත භාරදීමට කටයුතු කර ඇති අතර සියදිවි නසා ගැනීමේ අරමුණින් මුහුදට පැන ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත.

04. බදින තුවක්කුවක් පත්තුවීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල වීම - දඹගල්ල පොලීස් වසම.

2023.11.28 වන දින සවස් කාලයේ දඹගල්ල පොලීස් වසමේ නාගස්ලන්ද ප්‍රදේශයේදී බදින තුවක්කුවක් පත්තුවීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා මොණරාගල සිරිගල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භකර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කොල්ලදෙණිය, මාරිආරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා බදුල්ල රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇති අතර දඹගල්ල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 46 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලීස් වසමේ සීපි නගරයේදී සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත් කරල් 30 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සොයිසාපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 37 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය අවුරුදු 41 ක් වන ඉදිගොල්ල, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගැනීම - පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින දහවල් කාලයේ පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් වසමේ විශ්වමඩු ප්‍රදේශයේදී පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේදී සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගැනීම - පුනෑව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින දහවල් කාලයේ පුනෑව පොලිස් වසමේ දුටුවැව ප්‍රදේශයේදී පුනෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැලෑ ප්‍රදේශයක සඟවා තිබූ සැකකරුවෙකු නොමැති මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පුනෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.